
Nõo valla külade 

ja alevike elanike 

küsitlus

Arukad külad

Meeri külaselts

Okt 2021



Meeri 44%

Nõo alevik
17%

Nõgiaru 8%

Illi 4%

Keeri 5%

Unipiha 5%

Voika 5%

Aiamaa 3%

Luke 3%

Vissi 3%
Etsaste 1%

Kääni 1%

Tõravere alevik 1%

Millise küla/aleviku elanikud vastasid küsitlusele?

Küsitluse vastas 66 inimest
Vastajatest 44% on Meeri küla elanikud



alla aasta
4%

1-5 aastat
20%

6-10 aastat
20%

11-15 aastat
17%

16-20 aastat
21%

21-30 aastat
3%

Üle 30 aasta
9%

ei avalda
6%

Kui kaua oled oma külas elanud?

1-5 aastat
10%

6-10 aastat
17%

11-15 aastat
21%

16-20 aastat
24%

Üle 30 aasta
14%

ei avalda
14%

Kui kaua on meerikas Meeri külas elanud?





)



Kergliiklustee
41%

Kogukond
25%

Laste tegevused / 
mänguväljak/ 

seikluspark
12%

Üritused / külapäev
13%

Bussiliiklus
9%

Millest tunned puudust?



• Kogukond tegutseb ühtselt ühiste 
eesmärkide poole

• Noortel ja vanematel on piisavalt 
tegevust

Kokkuhoidev 29%

Aktiivne, tegus, 
toimekas, elav

17%

Turvaline, rahulik
17%

Ei tea 15%

Meie küla on ok
9%

Korralik tee ja 
ühistransport 6% Muud

5%

Valgusküllane  3%

Milline on sinu unistuste küla?



Mõni näide mujalt, mida 
võiks teha teie külas Kontserdid Jaanituli Külapäev

Neurograafika Spordiüritused Talgud

Kohvikutepäev
Ühismatkad

Laadad –

taimed, 

taaskasutus jt

Jooga
Näitused, 

messid
Suveetendused

Külas on mitmeid 

traditsioone- oluline 

on nende säilitamine

Praegune seltsimaja 

toimetab juba väga 

ägedalt!



Ei panusta üldse
24%

Panustan vähe
41%

Pigem aktiivselt
24%

Väga aktiivselt
11%

Panus kogukonna tegevusse
Kui palju panustad sina?

Ei panusta 
üldse 28%

Panustan vähe
45%

Pigem aktiivselt
17%

Väga aktiivselt
10%

Panus kogukonna tegevusse Meeri külas
Kui aktiivselt panustab meerikas?



Noore põlvkonna 
nappus külas 3%

Kõik on suhteliselt 
hästi 3%

Kehv heakord 3%

Ei oska vastata 3%

Lastele 
mänguvõimaluste 

vähesus 5%

Kooskäimise koha 
puudus 6%

Vähene suhtlus 
elanike vahel 8%

Eestvedajate 
puudumine 8%

Puudulik 
ühistranspordi 
korraldus 17%

Internetiühenduse 
halb kvaliteet 19%

Halvas korras 
teed 25%

Millised probleemid tõid välja need, kes 
panustavad vähe või üldse mitte

Kehv heakord 4% Lastele 
mänguvõimaluste 

vähesus 4%

Halvas korras teed
9%

Internetiühenduse 
halb kvaliteet 9%

Kooskäimise koha 
puudus 9%

Noore põlvkonna 
nappus külas 9%

Puudulik 
ühistranspordi 
korraldus 13%

Eestvedajate 
puudumine 43%

Milliseid probleeme näeb inimene, kes aktiivselt 
panustab kogukonna tegemistesse?



Talgutel on valmis osalema:
50% nendest, kes ei soovi üldse
70% nendest, kes panustavad vähe









Aitäh!


